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V Aule Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích se 15. 4. 2026 uskutečnila velkoryse
pojatá celodenní propagační a edukativní akce zaměřená na podporu francouzštiny a jejího
uplatnění v profesním životě. Akce s názvem RENDEZ-VOUS À LA FRANÇAISE proběhla za
účasti významných osobností veřejného života a setkala se s mimořádně pozitivním
ohlasem ze strany studentů, pedagogů i široké veřejnosti.

Slavnostního zahájení se zúčastnili rektor Pavel Kozák, francouzský velvyslanec v České republice
Stéphane Crouzat a primátorka statutárního města České Budějovice Dagmar Škodová Parmová.
Akce se konala pod záštitou primátorky města a hejtmana Jihočeského kraje.

Na organizaci se podíleli významní aktéři frankofonie – Filozofická fakulta Jihočeské univerzity v
Českých Budějovicích, Francouzská aliance Jižní Čechy, Francouzský institut v Praze a Česko-
francouzská obchodní komora. Hlavním cílem bylo představit francouzštinu jako důležitý nástroj pro
studium, mobilitu i budoucí profesní uplatnění.

Program nabídl bohatý celodenní obsah. Dopolední blok zahrnoval plenární prezentace zaměřené na
možnosti studia francouzštiny na univerzitě, příležitosti středoškolských i vysokoškolských mobilit a
studium ve Francii. Velký zájem vzbudila také panelová diskuse s hosty, kteří ve své kariéře využívají
francouzštinu, včetně absolventů Ústavu romanistiky Filozofické fakulty JU.

Odpolední část byla věnována především praktickým zkušenostem a propojení s praxí. Zúčastněné
firmy představily své aktivity a nabídly studentům možnost osobního setkání u propagačních stánků,
kde informovaly o pracovních příležitostech vyžadujících znalost francouzštiny. Účastníci ocenili také
interaktivní workshopy vedené odborníky z praxe, včetně simulovaných pracovních pohovorů.

Akce byla určena především žákům středních škol, studentům vysokých škol a dalším zájemcům z
řad veřejnosti. Vysoká účast i aktivní zapojení návštěvníků potvrdily, že zájem o francouzštinu a
frankofonní prostředí má v regionu silné zázemí a významný potenciál do budoucna.

Organizátoři hodnotí akci jako mimořádně úspěšnou a přínosnou, a to jak z hlediska návštěvnosti,
tak kvality programu i navázaných kontaktů mezi studenty, institucemi a zaměstnavateli. Jak uvedl
hlavní organizátor Ivo Petrů z Filozofické fakulty JU: „Tato akce jednoznačně potvrdila, že
francouzština má v dnešním světě své pevné místo a dokáže otevírat dveře k zajímavým studijním i
profesním příležitostem. Velmi nás těší mimořádný zájem účastníků i pozitivní zpětná vazba. Už nyní
se těšíme na další ročník, který chceme opět posunout o krok dál.“
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